N605, N605A, N606, NG06A

TpaH3ucTopbl repMaHuesbie CTPYKTYpPbl p-1-p YHUBEPCANbHbIE.
MNpeaHasHaueHbl ANA NPUMEHEHHUA B YCHNUTENbHBIX, MeHe PATOPHbIX
U UMIYNbCHBIX KaCKaaax HU3KOM U BbICOKOH yactotsl (ao 30 Mly).
Bbinyckaorcs B METaNIOCTEKNAHHOM Kopnyce ¢ rubkumu (sapu-
aHT 1) v xecTkumu (BapuaHT 2) BblBOAaMU. Tun npubopa ykasad
Ha Kopnyce.

Macca TpaH3HuCTOpa C XXecTKUMMU BbiBogaMu He Bonee 11T, ¢
rubxummn soisopamu He Gonee 12 r.

(1605, [1605A, 11606, N606A
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Bapuanm 7 46




AneKTpHUECKHEe NapaMeTphbi

Cramuyeckuit K03 HUUHUEHT nepeaayu Toka
8 cxeme O3 npu 7= 0,1...10 Iy
T=+420 °C:
Us=3B, k=0,5 A pns NE05, M606 ....
Us=3 B, k=0,5 A gna N60SA, N606A
Us =1 B, k=15 mA ana N605, NMN605A,

FIBOE; 00D A .ocoisvmummsumvinmninusisasssissen
T=-60 °C;

Ui=3 B, k=0,5 A gna MN605, M606 ....

Us =3B, k=0,5 A gna N605A, MN606A
K ]t i R e RTI

Moaynb ko3adduyueHTa nepenayn Toka Ha Bbi~
cokon yacrore npu Ui = 10 B, £ =50 A,
=10 MI'y pna N606, MBOBA ....cvnerenrirrennnnnens
pannuHoe Hanpskenue npu L = 0,3 A,
t =5 mkc, £=0,1...10 klNu:
FIB0Y,. FIBOSA . counmonismivarsmmmpmmsissspimmsvies s
O DIBOER i e s s
HanpsyeHue HacblWeHUs KONNEKTOP—3IMUTTED:
npu k= 0,5 A, k=60 mA gna MN605, N606
npu k= 0,5 A, £ =30 MmA ana M605A,
FIBOBA ciissnismssisssiminiaiisatismiiamstoniiaistzs
HanpseHue HacbiueHus Haza—a3murrep:
npu k = 0,5 A, k=60 mA gna N605, N606

npu & = 0,5 A, =30 mA ana MN605A,
FIBO0A ciuseommuccnsossnsesssivessnsmmmmissis sy o

NocrosaHHas speMeHu yenu 0OpaTHOM CBA3M
npu £, = 20 B, £ =50 MA, =5 MlN4..cccecrnnnanee

Bpemsa sknoueHus npu &, 2 oy, £= 1...10 kly;
Us =20 B, k=0,5 MA, =60 MA
Ana TH0D:; THODE «ouiuncnmninimaaisseinions

Us=20B, k=0,5mA, =30 MA
ana N605A, ME606A, He Bonee ....ceueereeeennenen.

Bpems paccacbiBanus npu £= 1...10 kly:
Ue=20 B, k=0,5 A, =60 mA ana N605,

20...35*...60
50...75%...120

20...30% .. .50*
14...84
25...168
0,5...1,5 3Ha-

YEHWA NpU
T=+20"C

3..5,5%.. 1%

30,457, .56 B
20...30*...40* B
0,4*...0,7*%..2 B
0,4*..0,7*..2 B

0.3%..0.5%...
1,2B

0.3%...0,5%..
1,2B

40%*...80%...
500 nc

0,06*...0,1%...
0,3 Mkc



U =20 B, k=0,5mMA, =30 MA

ans N605A, N606A, He Bonee .....ccceeeevvvenne. 4 MKkc
O6partHbiit TOK Konnekropa, He Bonee:

npu 7= 420 °C:

U = 45 B pna N605, MB05A ...........c.... 2 MA

Us = 35 B ana 606, MNM606A ................ 2 MA
npu 7= +70 °C:

Ui = 40 B ana MN605, M605A .......ccueunee 8 MA

U = 30 B pna N606, M606A ................ 8 MA

O6partHbii TOK KONNEKTOP—3MUTTEP
npu Re; = 100 OM, He Bonee:

U = 40 B ana N605, MEO5A .......cocvevvnnnnee 3 MA
Uis = 25 B pna 1606, MB06A ......cccocvreeiannne 3 MA
O6paTHbik TOK 3aMUTTepa, He Bonee:
T=+420 °C:
Uss = 1 B ana M605, N605A .................. 1 MA
U, = 0,5 B gna N606, N606A ............... 1 MA
T=+70 °C:
Uss = 1 B pna M605, NB605A .................. 2 MA
Usg = 0,5 B gna N606, N60GA ............... 2 MA
EmkocTb konnekropHoro nepexopa
NP s = 20 B, FE'5 MLl consarcermsnsomsmnnononsamamunne 50%...70%...
130 n®

EmkocTb 3amMuTTEepHOro nepexopa
npu Uy, = 0,5 B, £= 5 Mly, He 6onee .....cceeeennee 2000* n®

I'IpeAemm bleé IKCNAYyaATAUHOHHBIE flaHHbE

MNocrosHHoe HanpsXeHHe KONNEKTOp—3MUTTEp:
npu Ry < 100 Om, 7= —60...+20 °C:

RB0S. DDA siiismssimmimin 40 B
1606 [IBOBA ccociincinmiammsassassin 2008
mpu Ry £ 10 Om, T= +70 °C:
[605, NBOSA iicuuiimsssmiissius 20 B
IBOE, TIBDBA . vecvsiivsirrvissssiuissiomsbikasass 15B
npH 3aaaHHOM OBPATHOM HANPAXKEHUH IMMUT-
Tep—6a3a:
T ==60...4+20 °C;
BT L M L L A — 45 B
MB606, MBOBA .....coverrereerirerenrrnesnenens 35B

T=+70 °C:



LT LY SRS —— 40 B
BN CIBRB AL aeommssmmomeamseospmeysrassnes 308

MocrosHHoe Hanpsxenue konnexTop—basa:
T = —60...4+20 °C:

MRS FIO08A iiiiniisiisminmmttasitnsimens 45 B
N0 TIBOGA .cvissinmsmmssmanisiaraasing 35B
T=+470 °C:
1005, FIBDSA .couiiiimmimmissmmmnivessonsioss 40 B
1600, TIOOBA ..ciciciicssaininssimvinsstisnisissansa 30 B
MocTosHHOe HanpsxeHHe 3MUTTep—6a3a:
B O I o e RN 1B
J18E8. TIOOBA s s i 0,5B
UmnynbcHbin Tok Koanextopa npu f, € 10 mc,
B B D i A R e S 1,5 A
UmnynbcHbil Tok H6azbl npu £, € 10mMc, @2 2.... 0,5 A

CpeaHss paccensaeMan MOWMHOCTb Konnekropa'
6e3 Tennoorsopa:

T & =00..120 "€ s 0,5 Br
T 2 R D) T ccssenissmmaomnnosnmmnaisassonussisannsions 0,3 Br
C TenNooTBOAOM NpU Ry i € 15 °C/Bm:
= =60...420 °C coevererererereetieereneneneenanens 3 Br

- o7 (1 G SRS S SRR 0,75 Br
TennoBoe CONpPOTHBNEHHE NEpPexod—KOopnyc...... 15 °C/Br
Tennosoe conpoTuBneHHe nepexos—cpeaa
(DRS TRINOOTROMR) cuviiisimsimsasssiisisasmsbissons 35 °C/Br
TeMneparypa p-17 MePEXOAA cuvuieersiressssssnsrsessssssses +85 °C
TeMneparypa OKpYXaIOWEH CPEADI ....ccvvssssrssrsas -60...7 =

=470 °C

' PaccenBaemMan MOWMHOCTD KOANEKTOPA ¢ TennooTsogoM npu 7 = +25...+70 °C
u 6e3 rennootsona npu T = +60...4+70 "C paccuurbisaerca no copmyne

Py oo, maxc = (85 = T)/(Ry piy + Ry ) BT

MpH 3Kcnyatauuu TPaH3MCTOPb! AOMKHBI KPENHUTHER C MOMO-
uibio HakuaHoro dnaHua. PaccTosHue OT Kopnyca TpaH3ucropa
RO MECTa Nanku BbiBoAla He MeHee 20 MM ANA BAPHAHTA C MMOKKUMHM
BbIBOAAAMH M HE MeHEe 5 MM N7 BAPHAHTA C YKECTKHMH BbIBOJAMHM.



